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Abstract: Dem Reformbedarf zur nachhaltigen Finanzierung der Leistungen im Gesundheitswesen nach dem
SGB V stehen ständig steigende Ausgaben und deren kurz- bis mittelfristige Deckelung durch GKV-
Modernisierungsgesetze gegenüber. Im Vorfeld der letzten Gesundheitsreform, welche nun schon 2007 in
Kraft getreten ist, wurden verschiedene Modelle entwickelt, welche von den Verfechtern als zukunftsträchtig
gepriesen wurden. Das Lager der Diskutierenden spaltete sich: Die einen favorisierten das Modell der
Kopfprämie, die anderen sprachen sich für eine Bürgerversicherung aus. Welches Modell ist
zukunftstauglich? Welches sind die Kritikpunkte an den Modellen? Der folgende Beitrag möchte beide
Modelle vorstellen und vergleichen und wirft in diesem Zusammenhang einen Blick auf das
Gesundheitssystem in der Schweiz, wo eine Variante des Kopfprämienmodells eingeführt worden ist.
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From reader reviews:

Greg Wilson:

Information is provisions for anyone to get better life, information these days can get by anyone at
everywhere. The information can be a knowledge or any news even an issue. What people must be consider
if those information which is from the former life are challenging to be find than now's taking seriously
which one works to believe or which one the actual resource are convinced. If you get the unstable resource
then you obtain it as your main information we will see huge disadvantage for you. All those possibilities
will not happen with you if you take Vor- und Nachteile von sogenannten Kopfprämienmodellen und der
Bürgerversicherung (German Edition) as your daily resource information.

Paul Flynn:

A lot of people always spent their particular free time to vacation or go to the outside with them family
members or their friend. Are you aware? Many a lot of people spent that they free time just watching TV, or
perhaps playing video games all day long. In order to try to find a new activity this is look different you can
read the book. It is really fun for you. If you enjoy the book which you read you can spent all day every day
to reading a e-book. The book Vor- und Nachteile von sogenannten Kopfprämienmodellen und der
Bürgerversicherung (German Edition) it is very good to read. There are a lot of people that recommended
this book. These folks were enjoying reading this book. When you did not have enough space to create this
book you can buy the actual e-book. You can m0ore easily to read this book out of your smart phone. The
price is not to cover but this book offers high quality.

Thomas Ellis:

People live in this new moment of lifestyle always aim to and must have the extra time or they will get great
deal of stress from both way of life and work. So , whenever we ask do people have time, we will say
absolutely sure. People is human not just a robot. Then we request again, what kind of activity have you got
when the spare time coming to you actually of course your answer will unlimited right. Then ever try this
one, reading textbooks. It can be your alternative inside spending your spare time, the book you have read is
Vor- und Nachteile von sogenannten Kopfprämienmodellen und der Bürgerversicherung (German Edition).

Rick Beard:

You will get this Vor- und Nachteile von sogenannten Kopfprämienmodellen und der Bürgerversicherung
(German Edition) by go to the bookstore or Mall. Just simply viewing or reviewing it could possibly to be
your solve issue if you get difficulties to your knowledge. Kinds of this book are various. Not only by simply
written or printed but in addition can you enjoy this book simply by e-book. In the modern era just like now,
you just looking of your mobile phone and searching what your problem. Right now, choose your current
ways to get more information about your e-book. It is most important to arrange yourself to make your
knowledge are still up-date. Let's try to choose correct ways for you.
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